
ACHTUNG:
Bitte beachten Sie, dass es sich bei dieser Montageanleitung, um eine allgemeine
Anleitung für Schwerlastregale mit Querstreben der SCHULTE-Regalwelt handelt!

a) Führen Sie zunächst die die eine Seite der Querstrebe durch den Längenriegel
und anschließend die andere Seite der Querstrebe.
b) Führen Sie die Querstreben nicht direkt von beiden Seiten in die Längenriegel.

Biegen Sie mit einer Zange (nicht im Lieferumfang enthalten) die
Steckverbindungen der Querstreben nach innen.

Biegen Sie die Steckverbindungen der Querstreben mit einem Schraubenzieher
(nicht im Lieferumfang enthalten) nach innen, sodass diese aus den Längenriegel
nicht rausrutschen können.

a) Stecken Sie zunächst die Längenriegel in die die gewünschte Position der
Winkelprofile ein.

b) Stecken Sie anschließend die Tiefenriegel in die Winkelprofile ein und setzen 
Sie die PVC-Fußkappen ein.

Verbinden Sie das Ober- und Unterteil des Winkelprofils wie in der Abbildung
ineinander (falls die Profile nicht durchgehend in einem Stück sind).

▪ Bitte benutzen Sie Handschuhe bei der Montage, um Verletzungen zu vermeiden.
▪ Beachten Sie, dass die angegebene Traglast bei gleichmäßiger Verteilung gegeben

wird.
▪ Die Stabilität des Regals kann durch eine Wandbefestigung verstärkt werden.
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Legen Sie die Holzböden ein.


